



## 2017年6月7日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

2017年6月6日星期二晚上，美利坚合众国领导的非法“国际联盟”再次公然对在叙利亚领土上打击恐怖主义组织伊拉克和黎凡特伊斯兰国(伊黎伊斯兰国)的阿拉伯叙利亚军队实施严重袭击。这次袭击炸死了阿拉伯叙利亚军队的一些士兵，并造成物质损失。

最近这次侵略行为清楚表明了该非法联盟的真实目的，这些目的与联盟成员国政府所称打击伊黎伊斯兰国的目标毫无关系。联盟的真实目的是延长恐怖主义战争，以此破坏阿拉伯叙利亚共和国及其军队的坚定意志并削弱叙利亚。

2017年6月5日，这一可疑且非法联盟的部队再次对叙利亚人实施了骇人听闻的屠杀行为，12名平民在联盟对拉卡市的空袭中被炸死，其中包括妇女和儿童。

非法联盟所犯罪行提供了最明确的证据，表明美利坚合众国和联盟成员国政府正在操纵全球舆论，特别是在误导安全理事会。美利坚合众国谎称尊重国际人道主义法和人权，却领导着一个从事恐怖主义活动的联盟，该联盟违反了强调必须尊重阿拉伯叙利亚共和国主权、人民团结及领土完整的国际人道主义法、《联合国宪章》和安全理事会关于叙利亚局势的各项决议。

阿拉伯叙利亚共和国再次以最强烈的措辞谴责非法联盟一再袭击正在前线不懈打击伊黎伊斯兰国、努斯拉阵线和其他恐怖主义组织的恐怖主义行为的阿拉伯叙利亚军队。叙利亚警告非法联盟，行动升级会产生风险和影响。叙利亚呼吁美利坚合众国和联盟成员国政府不要进行这种骇人袭击。事实上，当阿拉伯叙利亚军队和盟军每天在打击恐怖主义组织方面取得进展之时，这种袭击只会为伊黎伊斯兰国撑腰。

非法联盟必须停止一再袭击阿拉伯叙利亚军队、叙利亚平民和基础设施的行为；继续进行这些袭击将构成支持恐怖主义行为，并威胁区域和世界的安全与稳定。



阿拉伯叙利亚共和国呼吁安全理事会履行职责，对针对叙利亚主权、阿拉伯叙利亚军队和无辜平民的这些袭击作出回应。安全理事会必须在这种再也无法宽恕、辩解或忽视的袭击愈演愈烈之前，追究非法联盟成员国政府在叙利亚境内犯下的罪行。

请将这些同文信作为安全理事会文件分发为荷。

临时代办

公使衔参赞

卢艾·法鲁赫(签名)

---